

苏州市退休人员基本养老金调整方案出台

凉风拂面引发四岁孩子面瘫

经江苏省政府同意并报国家人力资源社会保障部、财政部批准,日前,江苏省2017年退休人员基本养老金调整方案正式出台。按照省人社部门统一要求,苏州市退休人员基本养老金调整工作将于7月31日前完成。按照今年调整方案,苏州全市企业退休人员人均基本养老金调整幅度将超过6%,机关事业单位退休人员人均基本养老金调整幅度将控制在4.5%。

调整对象两类人员调整办法完全统一

根据国家和省统一部署,今年苏州市将继续同步统筹调整机关事业单位退休人员和企业退休人员基本养老金,两类人员基本养老金调整办法完全统一。调整对象为参加苏州市企业职工基本养老保险、机关事业单位工作人员基本养老保险,并在2016年12月31日前办理退休、退职或领取定期生活费等手续的人员。调整时间从2017年1月1日起执行。

按照时间表,苏州市退休人员基本养老金调整工作将于7月31日前完成。届时,退休人员可拿到今年1至7月调整后增加的养老金。

调整办法普调分三部分 实行缴费

年限分档挂钩
根据省2017年退休人员基本养老金调整方案,今年苏州市退休人员基本养老金普调仍由固定额、与缴费年限挂钩和与本人基本养老金挂钩三部分组成,其中与缴费年限挂钩部分采取年限分档挂钩,更好地体现了长缴多得。

一是定额调整部分。企业和机关事业单位退休、退职及按月领取生活费的人员,每人每月增加38元。

二是与本人缴费年限挂钩部分。本人缴费年限挂钩部分不再采取全部缴费年限统一标准的办法,改为按照退休人员本人缴费年限分段进行挂钩。具体办法:本人缴费年限15年及15年以下的部分,缴费年限每满1年,每月增加1.7元;15年以上至25年以下的部分,缴费年限每满1年,每月增加2.7元;25年以上部分,缴费年限每满1年,每月增加3.9元;按缴费年限月增加额不足25.5元的,按25.5元增加。

三是与本人基本养老金挂钩部分。按退休人员本人调整前月基本养老金的2%调整。

高龄倾斜 70岁以上高龄退休人员适

当增发养老金
考虑到高龄人员的实际生活需求,历来全省基本养老金调整时均对高龄人员予以倾斜,今年继续对70岁以上的退休人员适当增发养老金。

对于2016年底前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的退休人员,在参加普调基础上,每人每月分别增发25元、35元和45元;对于2016年底前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的退职及领取定期生活费人员,除了参加普调,每人每月分别增发15元、25元和35元。

据悉,参加机关事业单位养老保险制度改革,2014年10月1日后新退休人员,暂预发预调养老金,待新办法参数确定后,再重新计发养老金。

同时,由于企业和机关事业单位养老保险制度核算年度不同,根据省统一部署,对今年上半年与去年下半年同一核算年度内,使用相同基础养老金计发基数的企业新退休人员,自7月1日起参照今年普调办法调整养老金。

(朱佳范)

近日,苏州市立医院北区卒中中心主任裴少芳专家门诊来了一位特殊病人,一个年仅四岁的孩子。四岁孩子怎么会来神经内科门诊呢?原来,近日苏城天气炎热,空调、风扇等纳凉设备大量使用,门诊面瘫患者明显增多,连四岁孩子都不幸患病,主要原因就是受凉。

所谓面瘫就是面神经麻痹,主要表现为一侧面部表情肌瘫痪,患侧前额消失,眼睛不能完全闭合,鼻唇沟变浅,嘴角下垂并向健侧歪斜,不能做皱眉、闭眼、鼓腮、吹口哨等动作。根据面神经受累部位不同,其临床表现又有些许差别,若累及膝状神经节,会有耳后疼痛、舌前2/3味觉障碍及角膜及外耳道疱疹等。

患面瘫的病人一部分是着凉或头面部受冷风吹拂后发病,其确切病因不明,可能是面神经血管因受凉风寒而发生痉挛,导致面神经缺血、水肿而发病。

如果不幸患了面瘫,千万不要着急、害怕,应及时就医。一般80%~90%的患者在发病后1~2个月内便会逐渐恢复正常,只有极少数患者会遗留不同程度的后遗症。目前治疗面瘫,主要采用激素、神经营养剂、物理治疗(患者自己对镜用手按摩瘫痪肌肉)、理疗及局部针刺治疗。应当注意的是,患者在不同时期采用的治疗方法是不同的,面部血管神经非常丰富,过度刺激有时会引引起肌肉痉挛,或出现面神经痉挛。电针、针刺等治疗应待病情相对平稳后进行,以免适得其反。

夏季预防面瘫应注意不要贪一时凉爽,而长时间对着电扇、空调吹。尤其是年老体弱、病后、过劳、酒后及患有高血压病、关节炎、神经病等慢性病者更要注意。此外,面瘫除了典型的“嘴歪眼斜”表现外,早期可能还有一些不为大家所注意的症状,比如外耳道的痒痛,本文首的四岁孩子,早期就是外耳道的痒痛,家长以为是孩子顽皮搔痒所致而没引起注意,耽搁了一周才来就诊,错过了最佳治疗时期。故夏季受凉后,不仅“口歪眼斜”,若有外耳道的痒痛或疱疹,也应警惕面瘫,及时至神经内科专科门诊就诊,早期诊断、及时治疗,尽量避免遗留后遗症。(肖佳)

太仓人均GDP 高于京津沪迈入发达行列

舍弗勒在太仓多次扩产,太仓工厂成为舍弗勒在亚太地区最大的生产基地和全球最重要的汽车产品生产基地之一,年产值突破100亿元。在舍弗勒等一批重点企业的带动下,5年来,太仓地区生产总值、一般公共预算收入、规模以上工业产值分别达到1155.13亿元、127.71亿元和2550.26亿元,综合实力稳居全国百强县(市)前列。

太仓经济发展有多快,这组数据可以告诉你。2016年太仓地区生产总值达1155.13亿元,年增速达8.7%。太仓人均地区生产总值为162523元,高于天津(115613元,居各省市首位)、北京和上海,人均地区生产总值折合为24467.8美元,中国台湾是22928.47美元,排名第33位。2016年,全市规模以上工业完成产值2040.22亿元;利税、利润同比分别增长21%、25%,新兴产业占规模以上比重达52%,居苏州四市(县)第一。2016年服务业增加值534.5亿元,占

GDP比重46.3%

该市经信委有关负责人介绍,以大量使用资源、牺牲环境为代价,建立在廉价劳动力基础上“以量取胜”的发展方式已经一去不复返,必须以质取胜、以辐射取胜。5年来,该市深入实施“三年翻番”、“千企升级行动计划”和“1123计划”,重点发展高端装备、生物医药、新材料等新兴产业,减轻企业负担,兑现财政奖励资金,加大对企业融资的支持力度。

那么5年来,太仓究竟发生了哪些变化?

先看服务业,服务业倍增、跨越、提升、转型发展计划持续实施,形成了天镜湖私募基金创业基地、太仓物流园等8家苏州以上集聚区,带动全市去年实现服务业增加值534.5亿元,增长9.7%,占GDP比重达46.3%,荣获“2014中国城市物流杰出成就奖”等殊荣。

再看物流业,物流业成为该市服务业的重要组成部分,占全市GDP比重达10%,研

究、百家好、拉夏贝尔等多家知名企业在太仓设立销售、物流总部,全市上市挂牌企业达30家。

第三,看创新发展。创造与发明正成为企业努力的方向。全市去年新增高新技术企业73家,累计拥有高企280家;新增国家级科技创新载体5个、省级9个;新增高层次人才3499人,国家“千人计划”人才21人;被评为全国科技进步先进市、全国科普示范市、国家可持续发展实验区。

第四要看软实力。区域经济的发展不仅受到资金、土地、环境容量等硬实力的制约,而且受到人才、文化、习俗、制度等软实力的约束。太仓两手抓两手硬,获评“2014-2015年全省法治建设示范县(市、区)”,成为全省首获全国“长安杯”的县级市,蝉联全国和谐社区建设示范市,蝉联全国村务公开民主管理示范市、全国双拥模范城、全国群众体育先进单位、中国慈善公益指数六星级城市等殊荣。

(朱相南)

“司法春风”护航学生假期安全

近日,吴江法院溇泽法庭庭长倪晓红走进溇泽镇实验小学,为正值暑假的小学生送上假期安全普法“故事汇”。这是该院结合“大走访”和“司法春风进村社”系列活动,最新开展的护航未成年人暑期安全送法普法活动之一。

当天,倪晓红以讲故事的形式为在场小学生开展普法讲座。她将多个涉及未成年人的实际案例编写成小故事,让孩子们在听故事过程中了解到,假期中他们可能遇到的危害安全的行为有哪些,以及这些行为会给他们和家人带来什么样的危害后果。倪晓红还融合加入预防和应对危害安全的方式、方法,如预防主动搭讪的陌生人,不出入游戏厅、网吧等经营性娱乐场所,外出信息一定要告诉家长,危险情况下及时巧发求救信息,不透露自己的个人信息等,让小学生们“吃”上一顿丰盛的安全知识营养大餐。

据了解,暑假开始后该院已经开展多场针对未成年人的送法普法活动,如邀请未成年参观法院、组织旁听庭审、开展模拟庭审等。这一系列针对未成年人的法制教育活动产生非常积极的效果,深受学校老师和未成年人家长的欢迎。该院表示,为使更多未成年人暑期接受普法教育,将进一步统筹结合“大走访”和“司法春风进村社”活动,加大对未成年送法普法的力度。(任鸣 龙飞)

社保中心组织开展家庭病床政策业务培训

7月11日,苏州市社保中心组织开展家庭病床门诊特定项目政策业务培训,旨在明确家庭病床相关政策,规范经办、加强管理,保障参保人员家庭病床待遇的正常享受。60余家定点医院医保负责人与临床医生参加了培训。

市人社局医保处副处长陈晓磊、社保中心稽查科科长周明开、医保审核科马望原结合工作实际进行专题培训,从家庭病床政策沿革、稽查管理、操作规范等方面一一进行详细讲解,并与定点医院负责人、医务人员交流沟通日常工作中常见问题。参会人员就社保工作提出了不少宝贵意见,现场气氛活跃。

此次培训由多部门联合开展,有效答复很多政策与经办相关的疑问,加强社保部门与定点医院之间的沟通,为更好地服务参保人员做出一份努力。(王本吉)

社区集报展 庆祝建军节

7月22日,苏州市收藏家协会集报分会、姑苏区收藏家协会在稻香社区展示馆举办为期半个月的“爱我中华 扬我威风”集报展,庆祝建军90周年。

此次集报展藏品由集报家毛元伟、邓纪曾从自己的收藏品中精选出的200份,幅报纸、照片。(王宁明 毛宽耀)

张家港锦丰市监举办社区保健品知识讲座

最近,张家港市场监管局锦丰分局为降低群众受保健品诈骗的可能性,切实维护消费者合法权益,深入辖区永新社区举办“保健品知识讲座”。

本次讲座从保健品的定义、正规保健品的识别、如何科学挑选保健品等方面作了详细的阐述。通过播放视频、分析真实案例等方式,对保健品营销中的套路和陷阱进行全面分析和讲解,并邀请有经验的市监干部现场讲述购买会销保健品被欺诈的过程及感悟。

该分局还将研究如何扩大宣传,进一步降低老年人购买保健品被诈骗的风险。(沈蔚 潘锐)



需一定时间,保管、监管存在较大难度,评估公司又明确表示无法出具评估报告,对此太仓法院及时邀请木材协会专业人员对木材价格及木材数量的测算方法提供咨询意见,并将相关咨询意见交于工人代表讨论并获得认可,同时加强了对这批木材的监管。

该批机器设备及木材经淘宝网司法拍卖平台两次拍卖,因无人竞买而流拍,考虑到该批系列案件系涉民生案件,充分理解工人希望尽快足额拿到工资,依法及时对上述财产在淘宝网进行变卖,通过积极推广并多次组织现场看样,最终该批木材由一名福建客户以高于二拍流拍价15%的价格竞买成交,在收到木材预付款后,及时安排买受人提货,最后全程邀请工人代表参与,经过连续10天工作,有时交付至深夜,最后将全部木材交付买受人。对于变卖仍流拍的机器设备,部分工人愿意以二拍流拍折抵部分工资。日前,该批系列案件已妥善执行完毕,工人普遍表示满意。(徐磊 金刚)